

जब टाइम्स टफ हैं

द्वारा

मार्क McGee



प्रेरितों को कठिन समय के बारे में पता था। उन्होंने अक्सर लिखा कि कैसे भगवान के बच्चे परेशानी और विरोध का सामना कर सकते हैं। भगवान ने हमें रक्षाहीन नहीं छोड़ा।

"अब बस विश्वास से जीना होगा ... अब विश्वास चीजों के लिए आशा की गई वस्तु है, चीजों के प्रमाण नहीं देखे जाते हैं।" इब्रानियों 10:38 - 11: 1

इब्रियों के लेखक ने अपने पाठकों के लिए एक साहसिक बयान दिया। उन्होंने लिखा है कि "बस" "विश्वास" से जीवित रहेगा और "विश्वास" चीजों की "पदार्थ" है जिसके लिए उम्मीद की जाती है और चीजों को "सबूत" नहीं देखा जाता है। प्रत्येक ईसाई जानता है कि "विश्वास" उद्धार के लिए आवश्यक है ("अनुग्रह के द्वारा तु विश्वास के माध्यम से बचाया जाता है"), लेकिन हम में से कई लोग यह भूल जाते हैं कि "विश्वास" कैसे हम पृथ्वी पर रहने वाले हैं। "विश्वास" से जीना अजीब या असामान्य नहीं है। यह सामान्य ईसाई जीवन है। हम पूरी तरह से अनन्त जीवन के लिए ईश्वर पर निर्भर नहीं हैं, फिर पृथ्वी पर इस जीवन के लिए पूरी तरह या आंशिक रूप से खुद पर निर्भर हैं। बस "विश्वास" से जीना

उदाहरण के रूप में, लेखक में हाबिल, हनोक, नूह, अब्राहम, सारा, इसहाक, जैकब, जोसेफ, मूसा, राहाब, गेदोन, बराक, सैमसन, जेफ्थे, डेविड, सैमुअल और पैगंबर का उल्लेख है। इन लोगों ने विश्वास के माध्यम से "राज्य को वश में किया, धार्मिकता को मिटाया, वादे हासिल किए, शेरों के मुंह बंद किए, आग की हिंसा को बुझाया, तलवार की धार से बच निकले, कमजोरी से बाहर निकले, लड़ाई में मजबूत, लच्छेदार शूरवीर थे, सेनाओं को उड़ाने के लिए एलियन का। महिलाओं ने अपने मृतकों को फिर से जीवन के लिए उठाया: और दूसरों को यातनाएं दी गईं, प्रसव को स्वीकार नहीं किया; वे एक बेहतर पुनरुत्थान प्राप्त कर सकते हैं: और अन्य लोगों के पास क्रूर

मॉकिंग और स्केरिंग्स का परीक्षण था, हाँ, बांड और कारावास के अतिरिक्त: उन्हें पत्थर मार दिया गया था, उन्हें असंडर देखा गया था, प्रलोभन दिया गया था, उन्हें तलवार से मार दिया गया था: वे भेड़चाल में भटक गए थे और goatskins; निराश्रित, पीड़ित, सताया हुआ; (जिनमें से दुनिया योग्य नहीं थी :) वे रेगिस्तानों और पहाड़ों में, और पृथ्वी के घने और गुफाओं में भटक गए। और इन सभी ने विश्वास के माध्यम से एक अच्छी रिपोर्ट प्राप्त की, वादा नहीं किया। भगवान ने हमारे लिए कुछ बेहतर चीज प्रदान की है, कि हमारे बिना उन्हें पूर्ण नहीं बनाया जाना चाहिए। जहाँ हम देखते हैं कि हम भी गवाहों के इतने बड़े बादल के बारे में अनुगृहीत हैं, आइए हम हर वजन को अलग रखें, और पाप जो इतनी आसानी से हमें घेर लेते हैं, और हमें धैर्य से दौड़ने दें जो हमारे सामने सेट है, यीशु की ओर देखना। लेखक और हमारे विश्वास का समापन; इससे पहले कि वह आनन्द के लिए जो क्रूस पर चढ़ा था, वह घृणा करता है, और परमेश्वर के सिंहासन के दाहिने हाथ में स्थापित होता है। ”

आइए कुछ शब्द परिभाषाएँ हमें यह समझने में मदद करें कि भगवान का यहाँ क्या अर्थ है। "विश्वास" पिस्टिस है। यह "सुनवाई के आधार पर दृढ़ अनुनय है।" हम जो सुनते हैं, उस पर दृढ़ता से कायम रहते हैं। हम बिना किसी संदेह के आश्वस्त हैं क्योंकि हमें पता है कि जो हमें बताता है वह सच है।

"पदार्थ" हूपोस्टैसिस है। इसका मतलब है "वास्तविकता, आश्वासन, सार, पदार्थ, नींव, गारंटी।" इब्रानियों 1: 3 में, यीशु मसीह को परमेश्वर का चरक टेस हूपोस्टैसिस कहा जाता है। वह ईश्वर के चरित्र का "वास्तविकता का प्रतिनिधित्व" है। जब आप मसीह को देखते हैं, तो आप परमेश्वर और उसके चरित्र को देखते हैं। मसीह को देखा, सुना और महसूस किया जा सकता है। वह अपने

शिष्यों के प्रति वास्तविक था। वह ईश्वर की वास्तविकता है। तो यह हमारे जीवन में चीजों के साथ है। मसीह में जो "विश्वास" है वह हमारी "वास्तविकता" है, हमारा "पदार्थ" है, हमारी "गारंटी" है।

आस्था वास्तविकता है "के लिए उम्मीद की चीजों" (elpizomenon)। यह वही है जो हम "इच्छा के साथ उम्मीद करते हैं।" हमारे पास जीवन में कई जुनून हैं। यह एक व्यक्ति, एक विश्वास, एक नौकरी, दूसरों की मदद करने के अवसर, चीजें हो सकती हैं। विश्वास हम जो भी इच्छा के साथ उम्मीद करते हैं, उसकी वास्तविकता है। विश्वास का अर्थ है कि हम जो उम्मीद करते हैं वह "वास्तविकता" है।

विश्वास भी "चीजों के सबूत नहीं देखा जाता है।" "साक्ष्य" एलेगोस है। यह "परीक्षण द्वारा प्रमाण" है। इस शब्द का इस्तेमाल अभियुक्तों के खिलाफ सत्य सबूत के लिए किया गया था जिसके कारण उन्हें दोषी ठहराया गया था। "चीजें नहीं देखी जाती हैं" प्रागैटन यू ब्लेपोमेनन है। इसका मतलब है कि वे चीजें जिन्हें आंखों से नहीं देखा जा सकता है। विश्वास उन चीजों का "प्रमाण" है जिन्हें हम अपनी भौतिक आंखों से नहीं देख सकते।

यदि हम कठिन समय का सामना कर रहे हैं और बहुत उम्मीद है कि चीजें हमारी पसंद में सुधार करेंगी, तो हम क्या करते हैं? हम भगवान को मानते हैं। हमें विश्वास है। यह उन चीजों की वास्तविकता है जिनकी हम आशा करते हैं। यह इस बात का प्रमाण है कि हम क्या नहीं देख सकते हैं।

"विश्वास" एक ही समय में आनंदमय और कठिन, आसान और कठिन है। हम मानव हैं। इसका मतलब है कि हम असिद्ध और जरूरतमंद हैं। हम गलतियां करते हैं। हम गड़बड़ करते हैं। हम चोट करते हैं और चीजों को गहराई से महसूस करते हैं। हम चिंता करते हैं। हम गहराई से देखभाल करते हैं। हम चीजों के लिए इतना चाहते हैं कि वे इससे बेहतर हों। इन सभी चिंताओं से निपटने के लिए भगवान हमें क्या देता है? "आस्था।" हमें विश्वास है कि वह क्या कहता है। हम पूछते हैं, तो सुनो। हम हिम्मत नहीं हारते।

हम "विश्वास-जीवन" कैसे जीते हैं? हम परमेश्वर के वचन को मानते रहते हैं। हम आगे बढ़ते रहते हैं, एक समय में एक कदम। हमने अपनी परवाह मसीह पर डाली क्योंकि वह हमारी परवाह करता है। हम चिंता के बजाय प्रार्थना करते हैं। हमें विश्वास है क्योंकि मोक्ष के क्षण में हमारे दिल और दिमाग में जो विश्वास भगवान ने रखा है वह "पदार्थ" और "सबूत" है जो हमें कठिन समय से गुजरना होगा। यह पर्याप्त से अधिक है।